

一人一句观后感 送“刘威老师”上热搜

“大片常有,但黑马难寻”“原来我和成功之间,就差了一个刘威老师”“睡在我上铺的兄弟们,再一起守望一次青春吧”……

以全国道德模范、时代楷模、“最美奋斗者”等荣誉称号获得者大连海事大学教授曲建武为原型人物改编的电影《守望青春》正在热映中,该片讲述高校辅导员刘威和学生们们的感人故事。国庆档已经进入倒计时,电影市场的竞争也变得激烈起来,但随着《守望青春》的口碑发酵,越来越多的影迷呼吁应该有更多的人走进影院,观看《守望青春》。尤其是林永健的表演,收获了网友的疯狂点赞。赶快来看看,这部“口碑黑马”引来了哪些神评论。



原来我和成功之间,就差了一个“刘威老师”。

——影迷冯冯

能让人又哭又笑的不只有黄渤,还多了一个林永健。

——影迷大罐

穿越时空回到过去的难得机会,《守望青春》就是这艘时间飞船。

——影迷璐璐

大片常有,但黑马难寻!《守望青春》,9月大银幕不应错过的佳片。

——影迷江宏宇

张生的人生灯塔是刘威老师,我的人生灯塔,可能就是《守望青春》这部电影了!

——影迷顾丹

我想,如果大学校园里多一些刘威这样的老师,这是学生们多大的幸运啊。

——影迷石头

每个人的青春都只有一次,回望青春时别给自己留遗憾,所以去看《守望青春》吧!

——影迷小君

本以为是个主旋律正剧,但竟然看得又哭又笑的。林永健绝了!电影中很多生活场面他喜感十足,笑点不少,但是在表现对学生的呕心沥血时,他又很催泪。

——影迷阿葵

很多人觉得上了大学就高枕无忧了,但恰恰大学才是人生的关键转折点。越早地在大学里树立自己拼搏的目标,你的起跑就越快!如果你没能幸运地遇到“刘威”这样的良师给予指引,那么就去看《守望青春》。好的电影,一样对人生有启示!

——影迷张卫

和同学一起看了这部电影,出来后都沉默了。反思了一下,不应该无效消耗自己的大学时光。你们真的应该去看看《守望青春》!

——影迷迟晓懒

《守望青春》让我们找回曾经的青春岁月;怀念学生时代,看《守望青春》。

——影迷小美

一百多分钟的电影,看得我唏嘘不已,仿佛又回到年轻时候的自己,最美好的青春和一整段的爱。真想回到校园,向当年的老师汇报:尽管跌跌撞撞、头破血流,但是我也很努力,没有变成当初我们最不喜欢的样子。

——影迷萧峰

我已经向我们班的老班长推荐了这部电影,下周我们的聚会就要改在电影院。睡在我上铺的兄弟,再一起守望一次青春吧!

——影迷周加亮

辽沈晚报记者 张铂

辽宁男篮成功卫冕全运会冠军

郭艾伦战神附体独得33分 小将俞泽辰和王加冕上演“奇兵制胜”

辽宁男篮实现了全运会两连冠,创造了辽宁篮球全新的历史。

郭艾伦全场比赛独砍33分,成为赢球最大功臣。

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:张宇
一版美编:冯漫

零售
专供报



声明

沈阳楚天乐商贸有限公司经营期限已届满,进入司法解散程序。现声明如下:

一、本公司已经没有任何经营业务,公章仅用于工商、税务、司法诉讼等相关事项使用。

二、本公司没有委托任何主体在公开场合以本公司名义刊登《声明》、《公告》等,除本声明之外,均不产生任何法律效力。

三、本公司公章、营业执照等相关物品,均在法定代表人处合法保管。

2021年9月27日



辽宁队球员郭艾伦(左)与辽宁队球员周琦在比赛中庆祝得分。

据新华社

本报讯 辽沈晚报记者高鹏报道 卫冕成功!辽宁男篮终于又收获了一个宝贵的冠军,实现了全运会男篮的两连冠,创造了辽宁篮球全新的历史。而作为球队中当之无愧的核心球员,郭艾伦更是如同“战神”一般带领球队走向胜利!

在昨晚结束的第十四届全运会男子篮球U22组决赛当中,辽宁队经过四节艰苦的鏖战,最终以87:79击败广东队,夺得了球队在全运会历史上的第二个成年组男篮冠军!

本场比赛,其实可以看做是一场没有了外援的CBA总决赛延续,依旧是近年来中国篮坛已经熟悉的“辽粤争霸”。而比赛一开场,广东队立刻就拿出了很高强度的全场防守,给辽宁球员造成了很大的压力,就连郭艾伦和赵继伟这样的国手级后卫,也接连在贴身防守下出现失误,场上比分自然也很快就陷入被动落后。

广东队之所以敢于一开场就提高比赛强度,主要是因为他们的阵容厚度非常出色,即便是替补球员也已经大多在联赛中积累了几年的经验。而辽宁队方面,虽然有着郭艾伦和周琦这样的优势点,但是替补阵容相对偏弱,因此主力球员大多需要在场上打很长时间,在前一天的半决赛中,郭艾伦和张镇麟就都打满了全场。

面对广东队来势汹汹的全场逼抢,辽宁队虽然一度显得被动,但关键时刻依然有关键球员能够挺身而出。郭艾伦在面对广东队赵睿、胡明轩、徐杰、白昊天四名出色后卫的轮番贴身逼抢下,依然能够保持非常高的进攻

效率,仅在上半场就10投8中砍下了21分,几乎占据全队得分的一半。

在郭艾伦的带动下,辽宁队不仅在上半场顶住了广东队的疯狂逼抢,更是反超对手以领先的优势结束了上半场。

到了下半场,广东队的疯狂逼抢终于缓了下来,球员们也普遍进入了体能瓶颈阶段。与此同时,一直坚持在阵地战中稳扎稳打的辽宁队则占据了场上的主动,小将俞泽辰和王加冕的出色表现,更是上演“奇兵制胜”。他们不但帮助球队把领先优势扩大到了两位数,而且还给郭艾伦创造了非常充裕的休息时间。

进入第四节决胜阶段之后,广东队再次使出了全场紧逼防守,一度将分差缩小到只有3分。但是回到场上的郭艾伦在关键时刻再次显出自己核心球员的担当,利用外线的三分球和犀利的突破上篮,连续得分帮助球队巩固领先优势。

再加上周琦在内线的强大护筐能力,让急于追赶比分的广东队进攻效率明显下降,辽宁队在最后一段时间里持续将领先优势稳定在了8分左右的安全线上,并且一直保持到了最后。

随着终场哨声响起,辽宁队终于击败了广东队这个强大的对手,为辽宁代表团添上了一块最有分量的金牌!

郭艾伦也凭借全场比赛出场34分钟砍下33分5篮板3助攻的数据,以及投篮18中12,三分球8中5的超高效率,成为了本场比赛当之无愧的MVP球员。

辽宁女乒双打决赛憾负



辽宁队组合王艺迪(左)/陈幸同在比赛中交流。

据新华社

本报讯 辽沈晚报记者王冠楠报道 9月26日,辽宁体育代表团在全运会比赛中延续了前一天的火热状态,在多个项目中摘金夺银。第十四届全国运动会闭幕式时间为9月27日晚8时。

在皮划艇静水项目女子500米单人皮艇决赛的比赛中,辽宁队运动员宋丹妮夺得该项目的冠军。率先冲过终点的宋丹妮高举左手食指,比出第一的手势。“这是我的最后一届全运会,终于画上完美句号。”全运会“四朝元老”宋丹妮说。

在男子古典式摔跤项目中,辽宁队一日连夺两金。在77公斤级决赛中,上届全运会获得亚军的辽宁选手张日这一次没有给自己留下遗憾,成功登顶。而在97公斤级决赛中,刘焱如愿登顶。2017年全运会,刘焱夺得古典式摔跤98公斤级铜牌。

在备受关注的乒乓球女子双打决赛中,辽宁组合王艺迪/陈幸同对阵黑龙江组合王曼昱/车晓曦,迎来了“金牌对话”。此前,在9月21日进行的女子团体决赛中,辽宁女乒三位国手陈幸同、王艺迪、李佳燚齐心协力、创造历史,首夺全运会女子团体项目冠军。而王曼昱本届全运会身兼四项比赛,此前已经获得了单打金牌和混双银牌。

虽然陈幸同和王艺迪配合默契,但无奈抵挡不住新科冠军王曼昱的火热手感,最终0:4不敌对手。

辽宁运动员高诗岩代表奥运联合队获得男子三人篮球赛冠军。

最近几届全运会,辽宁女排的成绩一直非常稳定,连续五届进入四强。在本届全运会女排铜牌争夺中,虽然国手颜妮缺阵,但是辽宁女排阵中依旧拥有丁霞、刘晏含、胡铭媛、段放等实力不俗的国字号球员,最终辽宁女排以3:0战胜上海女排,成功夺得2021年陕西全运会女排成年组的铜牌。